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Posudek 

 

 

Volba tématu Volba tématu je aktuální pro danou oblast a koresponduje s tématy studovaného 
oboru. Cíl práce byl vhodně zvolen a je naplněn. Empirická část je uvedena vhodnou metodologií. 
Kapitoly jsou tematicky vyvážené. Při práce s literaturou bylo použito vhodných zdrojů vztahující se 
k tématu. Práce obsahuje všechny požadavky, které jsou kladené na tento typ graduační práce. 

Teoretická část.  Diplomová práce je kromě úvodu a závěru členěna do čtyř kapitol, přičemž text 
autorka vhodně doplnila řadou tabulek a grafů, které usnadňují pochopení popisované problematiky. 
Diplomová práce obsahuje nejprve teoretickou část, ve které autorka charakterizuje současný stav 
poznání k problematice vitamínu D.  

Praktická část Stěžejní částí práce je praktická část diplomové práce, která se zabývá analýzou 
laboratorních nálezů a pooperačního průběhu ve vztahu k hladině vitamínu D.  

Ocenit je přitom třeba především náročnost praktické části. Práce s literaturou je na odpovídající 
úrovni, relevantní tituly jsou vhodně citovány. V závěru práce autorka velmi dobře hodnotí získané 
poznatky a práci jako celek. Závěr diplomové práce po věcné stránce naplňuje stanovený cíl. 
Závěrečná kapitola prokazuje míru kvalifikovaného přehledu v problematice práce, schopnosti 
logického třídění a srovnávání získaných dat a exaktního uvažování. Práce je originální, poznatky 
byly zhodnoceny přesně a logicky. 

Přílohy  

Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a jsou psané srozumitelnou formou. Textová, 
tabulková a grafická část práce je vyvážená.  



 

 

V textu spatřuji místy drobné jazykové nedostatky, které však nejsou na úkor srozumitelnosti.  
 
Svým obsahem je práce obsáhlá a ve svých zdůvodněních se odvolává na odbornou literaturu, 
která je často citována, celkově se jedná o vyvážený dokument. Analýzu doplňují přehledné 
tabulky a grafická znázornění. Výsledky jsou prezentovány jasně a srozumitelně, vhodnou formou 
(tabulka, graf) s odpovídajícím statistickým vyhodnocením. Veškerý dokumentační materiál je 
řádně číslován, je dostatečně přehledný a doprovázen legendou s vysvětlením všech použitých 
symbolů a zkratek. 
 
V závěru magisterské diplomové práce uchazečka správně vyhodnotila a interpretovala výsledky 
experimentální části. Hlavním přínos posuzované práce spatřuji v tom, že správně upozorňuje na 
potřebu pečlivějšího monitorování nutričního stavu nejen klinicky, ale i včetně laboratorních 
surogátních parametrů.  

 

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.  

 

Otázky k obhajobě:  

1. Jaké další parametry kromě vitamínu D navrhuje diplomantka vyšetřovat a hodnotit u 
pacientů po operačních výkonech? 

2. Jaký způsob suplementace vitamínu D by diplomantka preferovala u různých skupin 
pacientů? 
 

 

Práci klasifikuji stupněm:  výborně  
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